l?'k .@‘-..vs ST -r":-ﬂ'» e Lt e PO(XKQ

PUBLIC DEBT |2 Class. |

OF THE LATE ¢

:“
e
2
[40)
(-
RN

2R

. “
S NN I NI A,( S ,,3

. ©~<><><:.x><

Ny
AN J\:“.ti.{‘
% $) (W27
V7, A S py

3 B2 92, 09 8

43

,]O e’m@ @Om& gome eomo gome Qmﬁ eﬁhe QO{
| Boced

AR A
232,00,

|
@e
2,32, 97,

%

AR 0830 209506900982
S @e\°®a e @\ @e

Wl il
ﬁltl-‘o@clc
\T'?\f’%'ao 2N

*s~ss~sss~~sss~~sossswsssssxs&*@* PV LALVLAVVIAVTIAA LA v

i1l
'0

A

[T

| THIS IS TO CERTIFY, T ('/ // / S / / / %‘%

&—5& & -)
J.\

Jlll [‘“H;U[[‘““lllu;
/o @MNow $e@ <)

i

4

1
@@ /e@e
havg
w0

/A N A GT//&%@E&R&’P@WQB ‘@E? .:T*.?.i'ﬁ g@&fgﬁ o8 QJ‘E@&&BQ f”‘é’/////” @{Dw @(ﬂcb tc |mtomae fot, mbccztmmng,
tﬂe @eﬂt oF tﬂe fate fmelutf»ﬂc c. gcm:» ” %Mf@mg 207 43/ :///:‘f/ /f#/ /// z/ sz// / Auditor wzz;) {;0nlplroller

3o Rk I
oso

o ]Teeopg@or s@e

P4

'-‘// ﬁ/%mv/ /0' //wm pe/lx M//n/zrmif; ML,-/”/ ﬁ% Nl//;d/l/lﬂ./fl/?/.l‘i// ny'} /f?//

A AP

N

[ﬁeﬁr

:é %_..:—F.\:—T —— : . 0
3. fv Z L. 2
28 . rizegtiie / tr—2a3 o , —
=9 ©
B E

W
* 9

R R R R R s

otlars uf/w/ ¢ d(z////wem!/ mz%fm‘tmz‘m/ 27 aa{/mwe the (zm/dany / //&ﬂa same under the ézwa c% er 1 a‘c ﬁ e/m// e of Tiaas.
J{c sacd  claem . rzwrer/ ﬁ/ 14 //e datz / //aee ew 0@ hwﬂz C/ 2Y £ Z M/ 4&0 éyw — e -

e Ty w_..\ | L ’ @a/éw , o2 @m, 9’7 unbo ad / awwg/ /ewz mf &‘/ al tale o (wm/z/ é {o /r{c c/owmmm/ ” e

11

999

k2

o
W

wla
Mok %

@eshmang ’Mﬁét‘éof, GL@e ﬁcwe ﬂezewnbo del out Pvmab ana ol wceb ole 83 CCLFA F ©{Ficc, s

. . | ’ A . /‘/ ’ . ' - " ” iy
%/.7 ’.,.'-’// s P Z& /{/ . E . : ‘ . / / . . = /w
e 4 . ‘¢ c ﬁ Cab u{ubtm, tfuo & / ﬁf‘f === D“'J

wqpot

o TeoT

=4
=3 ,
jozg : A &/}%Z F/"? 0WZKW (247/14 o v.——-—————"/ . (g.‘{(‘, @, 185/

2“ f%é'/y

A S

R R 403093050040

WWWWWWWWW’QQTOQOWQOr oMo @e,

&7,

73
~° z“ . N - . . L~ : ::\“‘
,Sﬁ i s
6* o E?m
og‘k s
g«; ‘ / e
g‘;i RO W~ 27> (4 cﬁL{ . o
9 2% , e
4 1 ) . | 6 2 LA
%., )’4_‘ Comptrolicy. ¢§(<.3

FRuR
?ﬁ

22,
(&Y
-~
V4

I e AU — = G T A - A - _M_“_——_k: — —— — .
——— . e e ey —— e —— ———
D« ) ey D o, T e, S e S e WO .‘.“ . e —___—~ﬂ-—__._._ e s — e T, =

b7




